



**4º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA
CONCURSO PÚBLICO Nº 01 / ADAF / 2018**

A Agência de Defesa Agropecuária e Florestal do Estado do Amazonas – ADAF, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Constituição Federal, **TORNA PÚBLICO** o 4º Termo de Retificação do Edital de Abertura Nº 01 / ADAF / 2018, conforme segue:

Art. 1º Fica **RETIFICADO**, no Anexo I do Edital de Abertura, o conteúdo programático do cargo 410 – Fiscal Agropecuário Médico Veterinário, com a alteração de Referência Bibliográfica que segue:

Onde se lê:

Instrução Normativa nº 35, de 02/11/2014 (art 1º)

Leia-se:

Instrução Normativa nº 35, de 02/10/2014 (art 1º)

Art. 2º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Manaus/AM, 12 de novembro de 2018.



Luiz Antônio da Silva
Diretor Presidente em Exercício (Portaria Nº 317/2018)

AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA E FLORESTAL DO AMAZONAS - ADAF